FTH4EE WahiEEERREERZES (52E)

TH4ETR148 &EH2-5

FEERREIEE] LU
[ IR EfadtiE ]
TR B ELERFEHE




b/

A
L -

1x#i%%ﬁ%iﬁ
_/EJI

ﬁn&ﬁi%

E'jl:jj %L%JLBIZ*E A%
L%A%
HEAEEER

M ¥ ARTX %

n-I_E*E nka*ﬁ

0. REFRREFETAH—EXR

|‘r Tull]

pei e i il

. BENE EEFREMNE RITEE TEiEE



1. 4%%” A=, xnﬁﬁzﬁ nz; =] TT*EEI 1TEJJ1:EFIZ;
= E S %%’F‘E?ﬁi’i?ﬁ (BRI /B)

RSEJAIEUO T498%fEl/ A 1= o =AY, R3ZEHRILT0, 5778¥fE/ A TH
 —ABTEYOFARRIIERAZCPTE ST,

%’fﬁ . H%FEﬁ/ ﬁ

72,500

70,000 M

67,500

65,000

62,500

60,000

TR I0FEE THTEE TIRFEE TIBEE

: | FIROBEI S D RiAE ——¢ SEIROIFTNER | EiEfE



52, E xaﬁﬁ:ﬁ nx, E.TT*EE§7 TTEJH:E:IZ,
= EEE %’7%3'2?72 (FIFEZ/A)

Thil
}
=>
I:Il#lll:

limli
ILIJ|I

RERAILT, 891 N/ A= o f=H'. RIZEFEIL1,884AN/ATHY. —

AHT=YDHARABHIRAZPCPTER TS,

By : FHEEE/H

2,000
1,900
1,800
F—
1,700 : : ; : : : : : | : :
FRI0EE THTEE THREE THBEE

= e mm o omm omy

! ' SIROBEIS T BiAE ——¢ SSEROIFTNER | Ri&IE



1. BENE ZEEESRENE RITHRE 1TIERE
Ei?ﬂﬁ%%%’ﬂ%i’i?ﬁ (Iﬁ 15/ FIAER - A)

RIRAIEL3T. ABFRE/ ATz o f=HY. RIZEEILI]. bR/ ATHY . —
AHTE=YOFARRIERRALIFEF-FHLTWLS,

BT : K5l /AAEE (B)

37.0

35.0

33.0

FR{I0EE THTERE THREE TIBFEE

: | RIRDBEO ST RiAs ——¢ SZERDINIER : EiHE 3



2. £7ENE (AHZ/A)

R3RIA(Z38,880AB4%/Bf=>7f=h. R3EF&(F37,342 A B% /B T
HY. RIAZTE-TLS,

40,000

BEf7 : AH®/H

39,000

38,000

37,000

36,000

35,000

34,000

THIOEE SRTEE SF2EE STERE

= e mm o omm omy

o | SROEIS T RiAS — RN  EiE(E 4



2.

A

AN (FIFHER/R)

RIRAIET, 940N/ ATz o f=H>,

A% T[E

1,950

1,900

1,850

1,800

o> TlLVb,

RIE#MEIX1, 896N/ ATHY . R

By : FHEEE/H

FR{I0EE THMTEE

= e mm o omm omy

THREE TH3EE

——¢ SZERDINIER : EiHE



2. £FENE (ABZ/F

1Z - A)

RIFAIE20. 0B/ ATz o 1=A%, RIEHKEIL19.7TH/ATHY. — A

b=V OF|FE

HE#MARAZT

A

S>TUL5,
BT ABS/FAER (8)

21.0
20.0 /\\. .........
19.0

18.0

TR I0FEE THTEE

= e mm o omm omy

SINREE SHBREE

——¢ SZERDINIER : EiHE 6



3. mFBITXZE (AHZ/A)

R3IRIAIZ6, TSONB Y /B1=>71=H'. R3IZEf(LT, 394 ANHBS /BT
HY. RiAZ LRI >TLVS,

7,500

7,000 /

BEf7 : AH®/H

6,500 =
6,000
5,500 - T : T z T
FER30EE SHTEE A2 SF3ERE

= e mm o omm omy

! ' SIROBEIS T BiAE —¢ SKIROIFANIR © RIEE



3. mMFIBITXE (FIREH/A)

RORAIFAS2N/AT=o1-H. RIEHFIFAOAN/ATHY . RiA%

o> TlLVs,

) EHAI : FIREEYH

500

450 S

—= - —a
T T

400 '

350

300 : = . i = l : = . : =
FEHI0ERE SHxTEE SIREE SHREE

= e mm o omm omy

o | SROEIS T RiAS — RN  EiE(E



3. MiIBITXE (A

a/MAER - A)

RIFAIX15. 0B/ ATz o 1=A', RIEHKEIL16.8A/ATHY. —A

. L * > .
51371”_ JDFABMMNRIAZ LRS- TULNVS, Sl B A (F)
16.0 /

15.0

14.0

13.0

FR{I0EE THMTERE

= e mm o omm omy

THEE THBEE

——¢ SZERDINIER : EiHE 9



4. IR IEAR (ANBH/B)

R3IRIAIZ8, 322 NB % /B1=>71=H'. R3IEF(L9,823ANHBD/B T
HY. RiAZ LRI >TLVS,

BEf7 : AH®Z/H

10,000
=]
9,000
8,000
7,000
6,000 : = . : = I 5 = . : ’
ERRB0EE SHTEE SITNREE SHREE

= e mm o omm omy

L | RIRDBEO ST RiAs ——¢ SZERDINIER : EiHE 10



4. mFHGEXEAR (FAEEZBH/A)
RIFAIFA3BAN/AT=o1=H. RIEHEIFIIIAN/BTHY . RiA%x

Is-oo ST %) {7 : FIAEEYH

> S:Fﬁsoﬁé | :%W;T:EJE: | :‘%WZEJE: | :%mﬁl?:

= e mm o omm omy

L | RIRDBEO ST RiAs ——¢ SZERDINIER : EiHE 11



4. A EAE (ABS/FIFAER - A)

RIEAIX19.0B/ ATz o 1=A%, RIEHKEIL19.8A/ATHY. — A
h=-YDFHABENRAZ ER>TLS,

21.0

BAT . AB7/AAEE (B)

20.5

20.0 O—

19.5

19.0

18.5

18.0

FR{I0EE THTERE TIRFEE TIBFEE

L | RIRDBEO ST RiAs ——¢ SZERDINIER : EiHE 12



b. MiFHEXxEBE (ABH/A)

RIRA(X41, 888 N B 5/ A= oA\, RIE#HIL44,060ANB %/ H
EFE2THRY., RAzLER-TWS,

BEf7 : AH®/H

44,000 —

42,000 // e :
40,000

38,000 /./ .....................
36,000

34,000 ./

32,000

30,000

ER30EE THTEE THEE DHBEE

= e mm o omm omy

L | RIRDBEO ST RiAs ——¢ SZERDINIER : EiHE 13



b. BiFfkiExEBE (FIRES/A)

RIBAIZ2, 618N/ Bf=>o1-H. RIELHEILF2. 601N/ ATHY . R
A%z ER->TLVAS,

2,700

By : FHEEE/H

2,500

2,300

2,100

----------------------

1,900

TR I0EE SHNTEE SIHNREE SHB3EE

L | RIRDBEO ST RiAs ——¢ SZERDINIER : EiHE 14



0. MimMmxiEBE (ABD/FIRAEZ - B)

RIRAIX16.0B/ ATz o> 1=A'. RIEHKEIL16.6B/ ATHY. —A
=Y DFABRIEIRAZ LE->TWS,

17.5

BAT . AB7/AAEE (B)

16.0

15.5

15.0 : = . : = l : : | . :
ERRI0EE SMTEE SFREE FF3EE

= e mm o omm omy

: | RIRDBEO ST RiAs ——¢ SZERDINIER : EiHE 15



6. BHEAART (AB%/RA)

R3IRAIZ2, 230 NB%/B1=>71=H. R3IZEF(X1,913ANBD/B T
HY. RIAZTE-TLS,

2,300

BEf7 : AH®/H

----------------------

2,200

2,100

2,000

1.900 — : ) |

1,800 \\ //
1,700 \ .................... /
1,600 : : :

1,500

= e mm o omm omy

L | RIRDBEO ST RiAs ——¢ SZERDINIER : EiHE 16



6. BHEAART (FIAEZ/A)

RSEJ_(:J:532A/JEJ = of=H. RIEHKEILIOAN/ATHY. RiA%

550
500
450
400
350
300

250

al > TLY
T, BT RIS/ B

FRI0EE THTEE THNREE TIBFEE

L | RIRDBEO ST RiAs ——¢ SZERDINIER : EiHE 17



6. BHAAFT (ABS/FIFHER - A)

RERAIFL. 2B/ ANf=o1=H, RIFEHFEIIL. 2B/ ATHY . —AH
YDFRAB#IIRIAZ ER>TULVS,

6.0

5.5

5.0

4.5

4.0

BAT . AB7/AAEE (B)

FR{I0EE THTEE THEE TH3EE

= e mm o omm omy

| RIRDBEO ST RiAs ——¢ SRR : RIE(E 18



1. HEREZEFEEE (FIREZ/ A)

RIBAIZT, 160N/ Bf=>o1-A'. RIELEILT, 256N/ ATHY . R
A%z ER->TLVAS,

1300

o /.

By : FHEEE/H

1100

1000

900

800

FR{I0EE THTERE THREE STH3EE

: | RIRDBEO ST RiAs ——¢ SZERDINIER : EiHE 19



8.

MR AFTXZE (FIBE#%/A)

RSEJ_(:J:537A/JEJ =of=h. RIFHKFEIIIIAN/ATHY. RiA%

550

540

530

520

al > TLY
T, BT RIS/ B

_— ~

FRS0FE SHTERE SFREE SHERE

: | RIRDBEO ST RiAs ——¢ SZERDINIER : EiHE 20



9. FTEME#XZE (FIFA%/A)

RIFAIKT, 073N/ B =of=H. RIEHKKIL1,436 A/ B THY. R

AZE EEB->TLNAS, M - RSB
1,500

1,300 /.//.
1’100 -/./ -----------------------
900

----------------------

700

500

TR I0EE SHNTEE SIHNREE SHB3EE

= e mm o omm omy

L | RIRDBEO ST RiAs ——¢ SZERDINIER : EiHE 21



10. WRERFTAH—EX (ABR/A)

RIRA(X24, 640 NB 5 /B 1= > 1f-H'. R3IZEFRIL28,562ANH %/ A
ThHY. RiAZER->TLVS,

BEf7 : AH®Z/H

28,000

26,000

24,000

22,000

20,000 —

18,000 ' - : : : . ' : . : -
TR I0FEE SHTEE STFREE SFR3EE

= e mm o omm omy

: | RIRDBEO ST RiAs ——¢ SZERDINIER : EiHE 22



10. MREEZETAH—EX (FIAEH/A)

RIRAIZ2, 053N/ Bf=>o1-H. RIEHEIF2 141N/ ATHY . R
A%z ER->TLVAS,

By : FHEEE/H

2,200

2,000

1,800
.......... F

1,600 : : T : : T : : T : *
FHI0FEE ST EE FIREE [IBEE

= e mm o omm omy

. | SR OESS T BIAR —— EIROITNIR . EIEME 23



10. MEFRFTAYV—EX (ANBR/FIFHES - A)

RIRIAILX12.0B/ AT=>o1-H. RIEL(L13.3BH/ATHY. RiA
L@ ->TULD,

14.0

/ —u
13.0 /
12.0

11.0

BAT . AB7/AAEE (B)

10.0 E i T : : | H H : : :
FERRI0EE SHTEE SFREE RIBEE

= e mm o omm omy

: | RIRDBEO ST RiAs ——¢ SZERDINIER : EiHE 24



